
 JARDIM

GRANDES OPORTUNIDADES
PARA O TEU JARDIM !

27JUL
31AGO

a

149 €
299€

SET CAPE TOWN
4 CADEIRAS + 1 MESA
MADEIRA ACÁCIA 

 REF: 560.9875.063780



2 QUÍMICOS P/ PISCINA

29,90€
42,90€

SAL MÉDIO

 REF: 200.0704.000106

ALGICIDA CONCENTRADO
5 LITROS

 REF: 560.3284.031941

AREIA P/ FILTRO
25KG

 REF: 200.0704.000120

FLOCULANTE LÍQUIDO
CONCENTRADO
5 LITROS

 REF: 560.3284.031170

INCREMENTADOR
GRANULADO PH+
6KG

 REF: 560.3284.031095

MINORADOR 
GRANULADO PH-

 REF: 560.3284.031064

DICLORO GRANULADO
5 KG

 REF: 560.3284.031378

TRICLORO GRANULADO
5 KG

 REF: 560.3284.031569

TRIPLEX EM PASTILHAS
MULTI AÇÃO
5KG

 REF: 560.3284.079004

25kg

8KG

TRICLORO PASTILHAS 200GR

 REF: 560.3284.031699

5kg

12,90€
19,90€

14,90€
24,90€

21,90€
39,90€

24,90€
39,90€

26,90€
43,90€

29,90€
43,90€

29,90€
43,90€

7,99€
16,90€

9,99€
16,90€

9,99€
16,90€

5,99€
13,90€

INCREMENTADOR PH 
LÍQUIDO
25 KG

 REF: 560.3284.545127

MINORADOR PH 
LÍQUIDO
25 KG

 REF: 560.3284.171814



3ACESSÓRIOS P/ PISCINA

KIT REPARADOR P/ PISCINAS
10 UNIDADES

 REF: 694.2138.917994

ESCOVA CLASSIC 25mm
10 UNIDADES

 REF: 087.7039.001199

KIT LIMPEZA INICIAÇÃO
7 PEÇAS

 REF: 084.4268.002617

APANHA-FOLHAS
 REF: 087.7039.000192

TRATAMENTO CLORO
500G

 REF: 843.6038.121219

KIT MINI PISCINAS 
CLORO CHOQUE 500G+ ALG. 500G

 REF: 843.6038.121134

ESTOJO TESTE CLORO/PH
 REF: 084.4268.009739

12,90€
18,90€

4,99€
7,99€

4,99€
6,69€

3,99€
5,39€

24,90€
35,90€

2,49€
3,39€

2,49€
3,39€

COBERTURA P/
PISCINAS FAST SET

7,99€desde

COBERTURA P/
PISCINAS STEEL

10,90€desde



4 PISCINAS

PISCINA TUBULAR OVAL
540 x 106 x 304 cm
 REF: 560.9875.074014

205 x 126 x 176 cm
 REF: 560.9875.090236

218 x 120 x 160 cm
 REF: 560.9875.090212

208 x 100 x 156 cm
TUCANO

UNICÓRNIO

PELICANO

 REF: 560.9875.090229

610 x 122 x 360 cm
 REF: 560.9875.074045

PISCINA TREND TUBULAR
300 x 76 cm
 REF: 560.9875.074052

420 x 84 cm
 REF: 560.9875.073994

450 x 122 cm
 REF: 560.9875.074038

BÓIA GRANDE

399 €
desde

79,90€
desde

399 €

199€ 299€79,90€

PISCINA INSUFLÁVEL
240 x 63 cm
 REF: 560.9875.074076

300 x 76 cm
 REF: 560.9875.074069

420 x 84 cm
 REF: 560.9875.074007

59,90€ 99,90€24,90€

499 €

3

1

2

1

2

3

29,90€89,99€

24,90€
desde



5PISCINAS

PISCINA BORA BORA
300 x 120 cm
CAPACIDADE: 7418L
PESO 94 KG

ESTRUTURA EM AÇO
INCLUI FILTRO DE CARTUCHO E ESCADA
 REF: 841.2081.233901

PISCINA SICILIA
300 x 120 cm
CAPACIDADE: 7418L
PESO 94 KG

REVESTIMENTO IMITAÇÃO MADEIRA

ESTRUTURA EM AÇO

INCLUI FILTRO DE CARTUCHO E ESCADA
 REF: 841.2081.265087

599€
699€

PISCINA TENERIFE
350 x 90 cm
CAPACIDADE: 7693L
PESO 47 KG

INCLUI ESCADAS C/ 2 DEGRAUS
 REF: 841.2081.241203

CONSULTE 
MONTAGEM

EM LOJA

CONSULTE
OUTRAS
MEDIDAS
EM LOJA

239€
289€

LANZAROTE
300 x 90 cm
CAPACIDADE: 6358L
PESO 44KG

INCLUI ESCADAS C/ 2 DEGRAUS
 REF: 841.2081.231044

269€
329 €

699€
814 €

PISCINA FIDJI
500 x 300 x 120 cm
CAPACIDADE: 17.060L
PESO 224 KG

ESTRUTURA EM AÇO/LINEAR PVC AZUL
BOMBA DE AREIA E ESCADA INCLUÍDAS
 REF: 841.2081.231037

1190€
1299 €



6 ESPREGUIÇADEIRAS

ESPREGUIÇADEIRA LENA
190 x 32 x 67 cm
DISPONÍVEL EM AMARELO, VERDE E AZUL
 REF: VÁRIAS

59,90€
79,90€

24,90€
29,90€

15,90€
19,90€

4,99€
7, 99€

MESA APOIO MARBELHA
41 x 36 x 38 cm
 REF: 560.3288.001278

COLCHÃO TELA 
BIPARTIDO
 REF: VÁRIAS

´
ESPREGUIÇADEIRA 
MALIBU
ANTRACITE

 REF: 560.3288.003364

ESPREGUIÇADEIRA 
MALIBU
BRANCA

 REF: 560.3288.000554

25,90€
32,90€

DISPONIVEL  NAS CORES:

DISPONIVEL  NAS CORES:

´



7ESPREGUIÇADEIRAS

ESPREGUIÇADEIRA VALENCIA
196 x 68 x 22 cm
AÇO REVESTIDO A RATTAN COR CASTANHO/CRU
 REF: 560.9875.037651

ESPREGUIÇADEIRA MIAMI
200 x 130 x 75 cm
RATTAN COR CASTANHO
 REF: 560.9875.064626

ESPREGUIÇADEIRA HERMOSA
200 x 73 x 80 cm
RATTAN COR CASTANHO
 REF: 560.9875.064633

299 €
699€

299 €
699€

189€
299€

ESPREGUIÇADEIRA SEVILHA
192 x 64 x 53 cm
AÇO REVESTIDO A RATTAN COR CASTANHO/CRU
 REF: 560.9875.037644

199€
349€



8 MOBILIÁRIO DE JARDIM

ESPREGUIÇADEIRA FORMENTERA
MADEIRA ACÁCIA
 REF: 560.9875.063872

119 €
299€

SET BAHIA
6 CADEIRAS + MESA C/ TAMPO VIDRO
COR CASTANHO/CREME

 REF: 560.9875.040156

SET PALMA DE MAIORCA
MESA REDONDA + 2 CADEIRAS MADEIRA ACÁCIA
 REF: 560.9875.063858

SET RIVIERA OVAL
MESA + 6 CADEIRAS MADEIRA ACÁCIA
 REF: 560.9875.063797

59,90€
99,00€

CONJUNTO TENERIFE
MESA + 2 BANCOS
MADEIRA ACÁCIA 

 REF: 560.9875.063841

199 €
499€

249 €
499€



9MOBILIÁRIO JARDIM

69,90€
149 €

349€
699€

CADEIRA JAVA
RATTAN BRANCO ESCOVADO
 REF: 560.9875.037804

MESA DENPASAR
200 x 76 x 100 cm
MADEIRA MACIÇA  DE MANGA BRANCO/CASTANHO
 REF: 560.9875.037859

69,90€
129 €

CADEIRA KOMODO
FOLHA DE BANANEIRA
COR CASTANHO
 REF: 560.9875.037866

MESA GARUT
180 x 76 x 90 cm
MADEIRA COR WENGUE
 REF: 560.9875.037774

CADEIRA SUMATRA
FOLHA DE BANANEIRA
COR CASTANHO
 REF: 560.9875.037781

79,90€
149 €

299 €
599 €

229 €
399 €

89,90€
179 €

CADEIRA ZANZIBAR
ALUMÍNIO/CASTANHO
 REF: 560.9875.040095

MESA ZANZIBAR
170 x 72 x 90 cm
ALUMÍNIO/CASTANHO
 REF: 560.9875.040088



321

10 DROGARIA

1

4

7

5

6

1. ROLO ANTIGOTA VERDE 50mm CABO 
BIMATÉRIA 200mm  REF:560.2143.158041 
3,49€ 
2. ROLO MICROFIBRA 50mm CABO 
BIMATÉRIA 200mm  REF:560.2143.240760 
2,99€
3. COBERTURA PLÁSTICA 4x5m - Fina 
(105gr) REF:560.2143.122561 0,99€ - 
Grossa (450gr) REF:554 3,99€ 
4. MANTA ABSORVENTE/ANTIDESLI-
ZANTE 1mx3m REF:560.2143.122608 3,99€ 
5. TABULEIRO 220/250mm  
REF:560.2143.162550 1,49€
6. KIT ANTIGOTA 250+COBERTURA 
FINA+FITA 25mm REF:560.2143.162659 
6,99€ 
7. KIT C/BALDE 16L+ANTIGOTA 
220+COBERTURA FINA
+FITA 25mm+MINOR 2’’ 
REF:560.2143.157167 7,99€

1. POLYMAX CRISTAL EXPRESS 100% TRANSPARENTE 300G  REF:402.6700.368000 8,49€ 
2. POLYMAX EXPRESS 425G  REF:VÁRIAS  7,99€
3. POLYMAX HIGH TACK EXPRESS BRANCO 425G REF:402.6700.368253 9,99€ 
4. POLYMAX UNIVERSAL 465G REF:402.6700.366402 5,99€ 
5. POLYMAX EXPRESS TUBO 165G REF:402.6700.370706 4,99€ 
6. POLYMAX CRISTAL EXPRESS TUBO 115G  REF:402.6700.370201 4,99€
7. POLYMAX HIGH TACK EXPRESS BRANCO TUBO 165G REF:402.6700.353754 5,49€ 

3

2

6

7

8,99€
desde

LIMPA TELHAS
LIMPEZA E DESINFEÇÃO
5 LITROS
REF: 560.9875.124931 9,90€

25 LITROS
REF: 560.9875.124948 49,90€

HIDRO-REPELENTE
SOLVENTE
ANTI-HUMIDADE
5 LITROS
REF: 560.9875.124955 19,90€

25 LITROS
REF: 560.9875.124962 79,90€

9,90€
desde

19,90€
desde

TRATAMENTO
MADEIRA
750ml
MATE E ACETINADO
INTERIOR E EXTERIOR
REF: VÁRIAS

54

NOVIDADE



11PRIMÁRIOS E TINTAS

59,90€
153,69€

59,90€
116,85€

TINTA DIOPLASTE
15 LITROS
P/ INTERIOR E EXTERIOR 
ACABAMENTO MATE

 REF: 560.1727.002923
PREÇO LITRO: 3,99€
RESISTENTE À LAVAGEM

TOTAL OBRAS 2 EM 1
AQUOSA MATE
5 LITROS
REF: 560.1727.058876 19,90€
15 LITROS
PREÇO LITRO: 2,99€

REF: 560.1727.058883 44,90€

TOTAL OBRAS
100% ACRÍLICA

REF: 560.1727.059644

15 LITROS
PREÇO LITRO: 3,99€

29,90€
desde

19,90€
desde

PRIMÁRIO BARBOPRIMER
P/ INTERIOR E EXTERIOR 
SEM CHEIRO
RENDIMENTO 8-10L/M2

15 LITROS
REF: 560.1727.3015176 69,90€

5 LITROS
REF: 560.1727.015169 29,90€

79,90€
206,64€

 REF: 560.1727.009502

TINTA BARBOMAT BRANCA
15 LITROS
TINTA PLÁSTICA MATE
PAREDES INTERIORES/EXTERIORES
PREÇO LITRO: 5,32€

79,90€
desde

 REF: VÁRIAS

TINTA AFINADA 
BARBOMAT
15 LITROS
TINTA PLÁSTICA MATE
PAREDES INTERIORES/EXTERIORES
INTERIOR/EXTERIOR
RESISTENTE À INTEMPÉRIE

PELÍCULA PROTEGIDA CONTRA
FUNGOS E ALGAS
SEM CHEIRO
RENDIMENTO 10-14 L/m2

OFERTA
BONÉ OU T-SHIRT
NA COMPRA TINTA BARBOT 15 LITROS

NOVIDADE

PRIMÁRIO
AQUOSO
5 LITROS
REF: 560.9875.103196 9,99€

15 LITROS
PREÇO LITRO: 2,99€

REF: 560.9875.103202 19,90€

TINTA
PLÁSTICA MATE

INTERIOR - BRANCO
REF: 560.9875.124894 5 L - 6,99€
REF: 560.9875.103219 15 L - 9,99€
EXTERIOR - BRANCO
REF: 560.9875.124900 5 L - 9,99€
REF: 560.9875.103226 15 L - 19,90€

9,99€
desde

6,99€
desde



29,90€36,90€ 89,90€95,94€

COMPRESSOR
5 LITROS
POTÊNCIA 1,5HP
180 L/min
 REF: 801.6738.754438

119 €179 €

10,90€15,90€

COMPRESSOR 
24 LITROS
C/ ÓLEO
POTÊNCIA 2 HP 

 REF: 801.6738.702644

ÓLEO P/
COMPRESSOR
1 LITRO

 REF: 801.6738.714715

109€199 €

12 FERRAMENTAS

 REF: 503.5048.545768
POTÊNCIA 400w

SERRA RECORTES

POTÊNCIA 750w
 REF: 503.5048.458174
POTÊNCIA 750w

LIXADORA ORBITAL

 REF: 503.5048.704264
POTÊNCIA 150w

LIXADORA VIBRATÓRIA

 REF: 503.5048.363584

PLAINA ELÉTRICA
POTÊNCIA 650w
 REF: 503.5048.645321

SERRA CIRCULAR MÃO

POTÊNCIA 1200W
 REF: 400.6825593297

SERRA CIRCULAR
POTÊNCIA 1650W
 REF: 503.5048.655146

SERRA CIRCULAR

 REF: 503.5048.363362
POTÊNCIA 710w

SERRA RECORTES

59,90€143 € 129€138,99€

32,90€38,13€ 89,90€107,01€ 109€123 € 119 €138,99€

PREÇO
STOP



90€

13FERRAMENTAS

REBARBADORA
POTÊNCIA 850W
DISCO 125mm
 REF: 503.5048.677490 70,11€
POTÊNCIA 2200W
DISCO 230mm
 REF: 503.5048.440711 123€

49,90€

99,90€

MARTELO PERFURADOR
SDS-PLUS GBH 2-20
POTÊNCIA 650W
MALA DE TRANSPORTE
PESO 2,3KG

 REF: 316.5140.558914

MARTELO PERFURADOR
SDS-PLUS
POTÊNCIA 750W
MALA DE TRANSPORTE
CABO 4M

 REF: 503.5048.364000

129€190,65€

69,90€109,47€

POTÊNCIA 600wts
REVERSÍVEL
BUCHA APERTO RÁPIDO

 REF: 316.5140.371902

BERBEQUIM GSB 13 RE

599€982€

MARTELO DEMOLIDOR 
SDS-MAX GSH 11 E
POTÊNCIA 1500W
ELETRÓNICO
PESO 11kg
FORÇA DE IMPACTO 35 JULES
DISPONÍVEL EM 5kg
 REF: 316.5140.203869

BEH-550 550W
 REF: 503.5048.680391 39,90€
BEH-710 710W

 REF: 503.5048.681268 44,90€

89,90€99,63€29,90€desde

BERBEQUIM 
PERCURSÃO
INCLUI PUNHO LATERAL
INCLUI BUCHA BERBEQUIM 

APARAFUSADOR 
POTÊNCIA 10,8V
2 BATERIAS
CARREGADOR E MALA

 REF: 503.5048.631966

MARTELO ELETROPNEUMÁTICO 
SDS-PLUS KD885KC

POTÊNCIA 550W
3 MODOS

 REF: 503.5048.290712

1,6 JULES
INCLUI 2 BROCAS, PUNHO LATERAL
E MALA

POTÊNCIA 1250W
3 MODOS
3,5 JULES
INCLUI BUCHA, PUNHO E MALA

KD1250K

 REF: 503.5048.439944 129€

89,90€104,55€

169 €182,04€ 279 €321,03€

MARTELO SDS-PLUS
POTÊNCIA 1250W
3 MODOS: ROTAÇÃO, PERFURAÇÃO E CINZELAGEM
POTENTE MOTOR C/ ENERGIA 3,5 JULES
GUIA DE PROFUNDIDADE
INCLUI 2 BROCAS SDS-PLUS, ADAPTADOR E MALA

MARTELO SDS-PLUS
POTÊNCIA 18V
MOTOR SEM ESCOVAS
3 MODOS: APARAFUSADOR, PERCUTOR E CINZELAGEM
INDICADOR ESTADO BATERIA
INCLUI 2 BATERIAS, CARREGADOR RÁPIDO, 
PUNHO LATERAL E LIMITADOR DE PROFUNDIDADE

 REF: 503.5048.439968  REF: 503.5048.693025

89,90€95,94€

 REF: 503.5048.680261 

BERBEQUIM PERCURSÃO
POTÊNCIA 750W
BUCHA METÁLICA ALTA QUALIDADE
INCLUI PUNHO LATERAL E MALA
FIO C/ 4 METROS

129€138,99€

REBARBADORA
POTÊNCIA 710W
DISCO 115mm
 REF: 503.5048.704295 38,13€
POTÊNCIA 900W
DISCO 115mm
12000RPM
 REF: 503.5048.677384 55,35€

29,90€

49,90€

29,90€
desde

49,90€
desde



14 ESQUENTADORES E TERMOACUMULADORES

ESQUENTADOR WTD 10-4 KME
CAPACIDADE 11 LITROS
DISPLAY DIGITAL
COMPATÍVEL C/ PAINÉIS SOLARES
CONTROLO TERMOSTÁTICO

 REF: 405.7749.824141 GÁS NATURAL
 REF: 405.7749.824158 BUT/PROPANO

 REF: 405.7749.559753 GÁS NATURAL
 REF: 405.7749.559852 BUT/PROPANO

310 mm

580 mm

241 mm

A

EXAUSTÃO
VENTILADA

399€
457,56€

TERMOACUMULADOR 
PRIMEAQUA

79,90€
desde

159 €
desde

POTÊNCIA 1500 wts
REGULAÇÃO DE TEMPERATURA
INDICADOR DE TEMPERATURA

TERMOACUMULADOR 

 REF: 560.9875.077954 50 LITROS 79,90€

 REF: 560.9875.077961 80 LITROS 89,90€

POTÊNCIA 1600-2000 wts
REGULAÇÃO DE TEMPERATURA ATÉ 70%
LED INDICADOR FUNCIONAMENTO

 REF: 405.4925.511123 50 LITROS 159€
 REF: 405.4925.511130 75 LITROS 179€
 REF: 405.4925.511147 100 LITROS 199€

TERMOACUMULADOR 
TL PLUS

119 €
desde

POTÊNCIA 1500 wts
REGULAÇÃO DE TEMPERATURA
RESISTÊNCIA ANTI-CALCÁRIA

 REF: 843.0709.180628 50 LITROS 119€
 REF: 843.0709.180635 80 LITROS 149€
 REF: 843.0709.180666 100 LITROS 169€

STREIGHTEX

ANTI
LEGIONELLA

3 ANOS
GARANTIA

ESQUENTADOR HDG WRD 10-4 
CAPACIDADE 10 LITROS
DISPLAY DIGITAL
ACENDIMENTO

310 mm

655 mm

225 mm

A

B

C

C

229 €
485,85€

A

ESQUENTADOR CPA 11
CAPACIDADE 11 LITROS
DISPLAY DIGITAL
SEM CHAMA PILOTO

 REF: 843.0709.513778 GÁS NATURAL
 REF: 843.0709.513785 BUT/PROPANO 

295 mm

595 mm

195 mm

EXAUSTÃO
NATURAL

EXAUSTÃO
NATURAL

339€
387,45€

DISPLAY

REVERSÍVEL



AR CONDICIONADO
SISTEMA INVERTER
ARRANQUE DE BAIXA VOLTAGEM
FUNÇÃO ANTI-FUNGOS
FUNÇÃO SLEEP E SILENCE
FUNÇÃO ICLEAN
SPOT WING
AUTODIAGNÓSTICO

15CLIMATIZAÇÃO

A++

A+

A++

A+

AR CONDICIONADO
SISTEMA INVERTER
FRIO/CALOR
SILENCIOSO
ECOLÓGICO R32
FUNÇÃO SWING, SLEEP, AUTOLIMPEZA E
DIAGNÓSTICO DE ANOMALIA.
SPOT WING
C/ COMANDO À DISTÂNCIA

13,90€
desde

13,90€
desde

429€
desde

279 €
desde

VENTOÍNHAS
MESA
REF: VÁRIAS

VENTOÍNHAS
PÉ
REF: VÁRIAS

STREIGHTEX STREIGHTEX



16 TUBOS ÁGUAS SANITÁRIAS

PEX TUBO RETICULADO
12x2.0

16x2.0

16x2.2

20x2.0

0,449€/ML

0,349€/ML

0,499€/ML

0,599€/ML

0,999€/ML

1,29€/ML

 REF: 200.4175.122000

 REF: 200.4175.162000

 REF: 200.4175.162200

 REF: 200.4175.122020

 REF: 200.4175.252300

 REF: 212.0280.001011

25x2.3

32x2.9

ROLO TUBO MULTICAPA 
16x2.0

20x2.0

25x2.5

32x3.0

0,799€/ML

0,599€/ML

1,39€/ML

2,29€/ML

 REF: 212.0280.000052

 REF: 212.0280.000069

 REF: 212.0280.000601

 REF: 212.0280.001028

TUBO PPR PN 20
20x3.4

25x4.2

32x5.4

0,99€/ML

0,59€/ML

1,69€/ML

 REF: 200.0215.220020

 REF: 200.0215.220025

 REF: 200.0215.220032

MANGA P/ PEX
Ø25x20 azul

Ø25x20 vermelho

Ø32x27 azul

Ø32x27 vermelho

0,179€/ML

0,179€/ML

0,269€/ML

0,269€/ML

0,349€/ML

0,349€/ML

 REF: 999.9455.422522

 REF: 999.9455.452524

 REF: 999.9455.423226

 REF: 999.9455.453228

 REF: 999.9455.423732

 REF: 999.9455.453734

Ø40x35 azul

Ø40x35 vermelho

 PREÇO PARA VARAS 4ML

 PREÇO PARA ROLO - 100M
Ø32 - 50M  PREÇO PARA ROLO - 50ML

 PREÇO PARA ROLO - 100ML
Ø25 e Ø32 - 50ML 



17SANITÁRIOS

CONJUNTO PARMA
SANITA BTW COMPACTA + TANQUE
+ TAMPO
 REF: 560.9875.036074

79,00€149€

CONJUNTO VIOLA
SANITA BTW COMPACTA + TANQUE
+ TAMPO
 REF: 560.9875.049227

119 €179 €

CONJUNTO TORINO
SANITA BTW COMPACTA + TANQUE
+ TAMPO
 REF: 560.9875.049258

129 €189€

CONJUNTO BARI
SANITA BTW COMPACTA + TANQUE
+ TAMPO
 REF: 560.9875.049173

BESTOF

179€



18 COMPLEMENTOS WC

24,90€
29,90€

19,90€
39,90€

23,90€
39,90€

24,90€
34,99€

24,90€
34,99€

BALDE LIXO BASIC
3 LITROS
DISPONÍVEL EM 5 LITROS
 REF: 560.9875.066422

4,99€
9, 99€

BALDE LIXO VINTAGE
5 LITROS
DISPONÍVEL EM CREME E CINZA
DISPONÍVEL EM 30 LITROS
 REF: VÁRIAS

CONJ. ZETA
CROMADO
 REF: 560.9875.063698

CONJ. ZETA SOFTY
CROMADO
 REF: 560.9875.063698

11,90€
desde

TOALHEIRO FEST
COR CHAMPANHE
 REF: 560.9875.063667

TOALHEIRO URBAN
CROMADO
 REF: 560.9875.063643

TOALHEIRO STYLE
C/ 3 SUPORTES - CROMADO
 REF: 560.9875.063650

TOALHEIRO STYLE
CROMADO
 REF: 560.9875.063674

CONJ. PIAÇABA 
BASIC
 REF: 560.9875.066415

2,99€7, 99€

CONJ. FEST
 REF: 560.9875.063704

23,90€39,90€

24,90€
49,00€



19BARRAS DUCHE E MISTURADORAS

BARRA DUCHE MIKO
C/ CHUVEIRO

 REF: 560.9875.072997

28,90€39,90€

BARRA ZEUS
C/ CHUVEIRO

 REF: 560.9875.075035

149€199 €

59,90€BIDÉ TULIP
 REF: 560.9875.07494659,90€

LAVATÓRIO
TULIP
 REF: 560.9875.074939 69,90€

DUCHE 
TULIP
 REF: 560.9875.074953

39,90€
LAVATÓRIO
HADES
 REF: 560.9875.074847 49,90€

BANHEIRA
HADES
 REF: 560.9875.074861 49,90€

DUCHE 
HADES
 REF: 560.9875.074854



20 RESGUARDOS E BASES

M�zo

Trend

Sense

Line

129€
desde

64,90€
desde

199€
desde

RESGUARDO CROMADO | VIDRO TRANSPARENTE 6mm
BASE ANGULAR MEZZO M 80x80x185 REF:47612 199€

 MEZZO M 90x90x185 REF:47629 219€

RESGUARDO
CROMADO 
VIDRO TRANSPARENTE 6mm
TREND 90 x 90 x 185 REF: 47704 199€

RESGUARDO BANHEIRA CROMADO | SERIGRAFADO

LINE 80 x 140 REF: 47773 74,90€ C/ TOALHEIRO
LINE 80 x 140 REF: 47780 64,90€ S/ TOALHEIRO

RESGUARDO CROMADO | VIDRO TRANSPARENTE 6mm

SENSE 80x80x185 REF:47667 139€
SENSE 70x70x185 REF:47650 129€

 90 x 90 x 5  REF:47551 79,90€
80 x 80 x 5  REF:47544 59,90€

BASE QUADRADA

80 x 80 x 5  REF:47520 64,90€
90 x 90 x 5  REF:47537 84,90€

70x 70 x 5  REF:47513 54,90€



21MÓVEIS WC

cores 
disponíveis

CARVALHO
ESCURECIDO

MÓVEL MAITLAND C/LAVATÓRIO
89,4 x 45 x 47,6 cm

249 €
558 €

REF: 777.9875.004484 

desde

MÓVEL SUSPENSO GOSFORD C/LAVATÓRIO

 REF: 777.9875.004422 | 4415
74,4 x 45 x 47,6 cm

239€
438 €

 REF: 777.9875.004507

79,4 x 45 x 47,6 cm

 REF: 777.9875.004514 | 4521
89,4 x 45 x 47,6 cm

229 €368€ 239€428 €

199 €
448 €

MÓVEL SUSPENSO LISMORE C/LAVATÓRIO

 REF: 777.9875.004453 | 4460

74,4 x 45 x 47,6 cm

MÓVEL SUSPENSO RYDE C/LAVATÓRIO

229€

cores 
disponíveis NOGUEIRA CARVALHO

cores 
disponíveis NOGUEIRA CINZA

cores 
disponíveis NOGUEIRA CINZA

desde



22 PAVIMENTO E REVESTIMENTO

SLIM 60 x 120
1ª ESCOLHA
 REF: 48350 | 66583 | 48329

34,90€ /m245,00€

MICROCRISTAL 
60 x 120 | 80 x 80
1ª ESCOLHA
 REF: 48749 | 48732

39,99€ /m2desde

PORCELÂNICO
1ª ESCOLHA

10,90€/m2NATURAL 60 x 60 REF: 05312

9,90€/m2NATURAL 30 x 60 REF: 05350

12,90€/m2POLIDO 60 x 60 REF: 045922

PORCELÂNICO 
60 x 60
1ª ESCOLHA
 REF: 05299 | 05305

9,90€ /m214, 90€



23PAVIMENTO E REVESTIMENTO

NATURAL 20 x 90
1ª ESCOLHA
 REF: VÁRIAS

14,49€ /m227, 07€

PEDRA NATURAL 15x55
QUARTZITO CASTANHO CLARO/ESCURO
 REF: 560.9875.114116

44,90€ /m259,90€

PEDRA NATURAL 15x55
QUARTZITO BRANCO/CINZA
 REF: 560.9875.114109

39,90€ /m255,00€

PEDRA NATURAL 15x55
ANTRACITE II
 REF: 560.9875.114093

44,90€ /m259,90€



WWW.ARMAZENSREISONLINE.PT
À DISTÂNCIA

CLICKDE1

A Armazéns Reis reserva-se ao direito de limitar a quantidade máxima de compra dos consumidores finais. Os preços são válidos durante a 
promoção, de 27 de julho a 31 de agosto 2019, salvo erro tipográfico , de fotografia  ou ruptura de stock, e não são acumuláveis com outras 
promoções em vigor. 
Os preços não incluem transporte nem montagem , assim como os elementos decorativos, salvo menção expressa . Os preços barrados são 
preços de venda recomendados pelo fabricante. PREÇOS COM IVA INCLUIDO. Ao adquirir equipamentos elétricos e eletrónicos contribui para o 
seu tratamento e reciclagem através de uma Ecotaxa _ de acordo com o decreto de lei nº 230/204, de 10 de Dezembro. 

Também disponível em www.armazensreisonline.pt

59,90€
153,69€

PACK ARMÁRIO ALTO + BAIXO
RESINA

 REF:  801.3183.108694
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